
 

 

«Ο Φύλακας της λίμνης» 
του Ανδρέα Φλουράκη 

για παιδιά πρωτοβάθμιας εκπαίδευσης (5-12ετών) 
 

Η βραβευμένη σκηνοθέτης Ρουμπίνη Μοσχοχωρίτη (βραβείο σκηνοθεσίας Κάρολος Κουν) συναντιέται ξανά με το 

σπουδαίο συγγραφέα Ανδρέα Φλουράκη στο νέο του έργο «Ο Φύλακας της Λίμνης», μια εξαιρετική οικολογική ιστορία, 

γεμάτη φαντασία και ανθρωπιά. Είναι ένα έργο γραμμένο για μικρούς και για μεγάλους θεατές με πρωτότυπες 

μουσικές, μελωδικά τραγούδια και ιδιαίτερη σωματική έκφραση και πρόζα. 

 

Υπόθεση: Η επίδραση της κλιματικής αλλαγής στο περιβάλλον είναι κάθε χρόνο και πιο έντονη. Ο Φύλακας της Λίμνης 

παλεύει χρόνια να κρατήσει την ισορροπία στη λίμνη που τού έχει ανατεθεί να προστατεύει, αλλά έχει πλέον κουραστεί 

και ζητά από το Πνεύμα του Δάσους να αντικατασταθεί. Ο Φύλακας θέλει να ταξιδέψει στον κόσμο προτού οι 

κλιματικές αλλαγές κάνουν ένα τέτοιο ταξίδι πολύ δύσκολο. Το Πνεύμα του Δάσους δέχεται και του στέλνει τρεις 

υποψηφίους, ώστε να διαλέξει τον πιο κατάλληλο: μια Ελληνοαμερικάνα επενδύτρια, έναν μαθητή σχολείου και μια 

Φινλανδή επιστήμονα. Κανείς δεν του ‘γεμίζει ιδιαίτερα το μάτι’, την ίδια ώρα που μια άγνωστη κηλίδα εμφανίζεται 

στη λίμνη, ένας βάτραχος με σύνδρομο τουρέτ τού κάνει τη ζωή δύσκολη και όλα τα ζώα του υδροβιότοπου ανησυχούν 

με αυτές τις ξαφνικές αλλαγές.Τι θα κάνει ο Φύλακας για να καταφέρει να πραγματοποιήσει το ταξίδι του αλλά και να 

σώσει την αγαπημένη του λίμνη; 

Το θέμα της κλιματικής αλλαγής είναι ένα άκρως επίκαιρο ζήτημα, το οποίο τα επόμενα χρόνια θα απασχολήσει με 

έντονο τρόπο όλο τον κόσμο. Μέσα από το «Φύλακα της Λίμνης» μας δίνεται η ευκαιρία να ευαισθητοποιηθούμε λίγο 

περισσότερο, ώστε καθένας από εμάς να προσθέσει ένα μικρό λιθαράκι στην προσπάθεια ολόκληρου του πλανήτη για 

ένα καλύτερο μέλλον. 

 

ΣΥΝΤΕΛΕΣΤΕΣ: ΣΚΗΝΟΘΕΣΙΑ: ΡΟΥΜΠΙΝΗ ΜΟΣΧΟΧΩΡΙΤΗ / ΠΡΩΤΟΤΥΠΗ ΜΟΥΣΙΚΗ: ΚΩΣΤΑΣ ΝΙΚΟΛΟΠΟΥΛΟΣ / 

ΣΚΗΝΙΚΑ- ΚΟΣΤΟΥΜΙΑ: ΦΙΛΑΝΘΗ ΜΠΟΥΓΑΤΣΟΥ / ΚΙΝΗΣΗ-ΧΟΡΟΓΡΑΦΙΕΣ: ΣΟΦΙΑ ΜΑΡΤΙΟΥ / ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟΣ 

ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ: ΚΥΡΙΑΚΟΣ ΠΑΝΟΠΟΥΛΟΣ / ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΥ ΥΛΙΚΟΥ : ΕΥΓΕΝΙΑ ΜΑΡΑΓΚΟΥ (ΘΕΑΤΡΟΛΟΓΟΣ, 

ΣΥΓΓΡΑΦΕΑΣ, ΗΘΟΠΟΙΟΣ) 

ΗΘΟΠΟΙΟΙ: ΓΙΟΥΛΗ ΓΕΩΡΓΑΚΟΠΟΥΛΟΥ, ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΖΕΡΒΑΣ, ΘΑΝΑΣΗΣ ΚΕΦΑΛΑΣ, ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΝΤΑΣΚΑΣ, ΜΑΙΡΗ 

ΞΕΝΟΥ / Παραγωγή: Θεατρική ομάδα Anima 

 

Κάθε Κυριακή  στις 12:00’  στο  Μικρό Γκλόρια καθώς και καθημερινές  για σχολεία 

 

Για Σχολικές κρατήσεις επικοινωνήστε 

2106143021, 2106080528, 6934606151 

Κόστος Εισιτηρίου : 6 € 

Στο ανακαινισμένο θέατρο  

Μικρό Γκλόρια (Ιπποκράτους 7) 

 

Η παράσταση επιλέχθηκε από το Υπουργείο Πολιτισμού και Αθλητισμού και πραγματοποιήθηκε στο πλαίσιο του προγράμματος 

2023 του θεσμού «Όλη η Ελλάδα ένας Πολιτισμός». 

 

 



 

 
 

 

 



 

 


